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TEST

HRVATSKOGA JEZIKA

UPUTA ZA OCJENJIVANJE




Upute za ocjenjivanje

— Svaki zadatak donosi najvise 1 bod.
— Zabilo koji odgovor koji se razlikuje od rjesenja danog u Uputama za ocjenjivanje ucenik dobiva 0 bodova.
— Ucenik moze dobiti 0,5 bodova samo u zadatcima u kojima je to predvideno u Uputama.

b) prefiksalna tvorba/prefiksacija
c) slaganje

Br. ‘. ..
zafi Rjesenje Rezultat na razini zadatka
1. [d) administrativnom stilu Tocan odgovor —
1 bod.
2. |d) Pretplati se i sudjeluj u velikom nagradnom natjecaju jer mozes osvojiti [ Tocan odgovor —
mnogo vrijednih nagrada 1 bod.
3. | a) Oba teksta govore o utjecaju strica Antuna Vranci¢a na $kolovanje Fausta | To¢an odgovor -
Vrancica. 1 bod.
4. Naru¢ujem pretplatu Skola: "f(:)cn(;h pet odgovora -
R N od.
(oznacite k(.)J upretplatu rfm.lcuj ete): Osnovna $kola ,,Hrastov list” / Toc¢na dva odgovora —
IX' pet brojeva (polugodisnja pretplata) OS . Hrastov list” / ,Hrastov list” 0,5 bodova.
|:| deset brojeva (godi$nja pretplata)
Mjesto:
Oznacite gdje zelite primati ¢asopis: Novi Sad
D na kuénu adresu Ulica i ku¢ni broj:
IXI preko Skole Ulica patuljaka 5
5. | U tjedniku Hrvatska rije¢ / ,Hrvatska rije¢” izasao je Ivanin ¢lanak o Tocan odgovor -
Osnovnoj skoli ,Vladimir Nazor® iz Purdina. 1 bod.
6. [2)G Tocnih pet odgovora -
b) P 1 bod.
c) G
d)P
e) G
7. | Kajkavskim narje¢jem. Tocan odgovor -
ili 1 bod.
Pjesma je pisana kajkavskim narje¢jem.
ili
Pjesma ,Popevka drobnoj dedici” Ivana Gorana Kovadi¢a pisana je
kajkavskim narjecjem.
8. |a) Postar 1) subjekt b Toc¢nih Sest odgovora —
b) Petar 2) predikat _e 1 bod.
c) jucer 3) objekt (izravni) _f Toc¢na dva odgovora -
d) mi 4) objekt (neizravni) _d 0,5 bodova.
e) je donio 5) prilozna oznaka vremena ¢
f) paket 6) apozicija _a
9. |a) Mama kuha najbolje. jednoznacna rije¢ Tocna cetiri odgovora -
b) Pro¢itao sam $estu glavu romana. viSezna¢na rije¢ 1 bod.
¢) U¢imo hrvatski jezik. viSeznacna rijec
d) Uzgajamo jabuke. jednoznacna rije¢
10. |a) izvodenje/sufiksalna tvorba/sufiksacija Toc¢na tri odgovora -

1 bod.




ZI:llc‘i Rjesenje Rezultat na razini zadatka
11. | a) Podcrtana rijec je u instrumental./u instrumentalu. / instrumental Toc¢na dva odgovora -
b) znacenje padeza podcrtane rijeci je sredstvo vrsenja glagolske radnje./ 1 bod.
sredstvo vrsenja glagolske radnje/sredstvo Tocan jedan odgovor —
0,5 bodova.
12. | a) Nekoliko je trgovina stavilo klju¢ u bravu. 3) Trgovine su se Toc¢na Cetiri odgovora —
zatvorile. 1 bod.
b) Odlucio je svoje ideje staviti na papir. 2) Odlucio je zapisati svoje | To¢na dva odgovora —
ideje. 0,5 bodova.
¢) Moramo stegnuti remen. 4) Moramo smanjiti
potrosnju.
d) Nije mogla drzati jezik za zubima. 1) Nije mogla Sutjeti.
13. |sré¢a  lav  brit Toc¢na tri odgovora —
1 bod.
14. | [JEDNOSTAVNA [JEDNOSTAVNA [NEZAVISNO  |ZAVISNO Tocna Cetiri odgovora -
NEPROSIRENA |PROSIRENA  |SLOZENA SLOZENA 1 bod.
RECENICA  |RECENICA  |RECENICA  |RECENICA To¢na dva odgovora -
Petar je potréao. |NiMarkonija |Marko je potom |Kada je dosao 0,5 bodova.
nidta mu nismo | napisao odgovor, |do nas, samo
rekli. ajasam ga nas je znacajno
predao Petru. pogledao.
15. | a) Osmerac Toc¢na Cetiri odgovora —
b) Jedanaesterac 1 bod.
c) Osmerac Tocna dva odgovora -
d) Deveterac 0,5 bodova.
16. | c) pripovijedanje Tocan odgovor —
1 bod.
17. | ¢) usporedbu Tocan odgovor —
1 bod.
18. | a) Unutarnji monolog Toc¢na Cetiri odgovora -
b) Dijalog 1 bod.
c) Pripovijedanje To¢na dva odgovora -
d) Opisivanje 0,5 bodova.
19. | b) personifikacija Tocan odgovor -
1 bod.
20. | Knjizevni rod navedenoga teksta je epika, a knjizevna vrsta zagonetka. Tocna dva odgovora -
1 bod.
Napomene:
1. Ne priznaje se precrtan i ispravljen odgovor.
2. Ne priznaje se odgovor koji je napisan samo grafitnom olovkom.
3. Ne priznaje se odgovor u kojem se rabe kratice, osim u zadatcima u kojima se ispituje pisanje kratica.
4. Priznaje se u zadatcima otvorenog tipa odgovor napisan ili malim ili velikim slovima.
5. Priznaje se odgovor napisan tiskanim slovima, osim ukoliko se u zadatku nije zahtijevalo da se odgovor
napise pisanim slovima.
6. Priznaje se to¢an odgovor koji je obiljezen jasno i ukoliko je obiljezen na drugaciji nacin od predvidenog

(npr. rije¢ ili tekst je zaokruzio, a trebao ih je podcrtati; slovo je precrtao ili obiljezio kvacicom, a trebao
ga je zaokruziti).
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